

平成 23 年 9 月 16 日

各 位

会社名 代表者名 株式会社日本一ソフトウェア 代表取締役会長 北角 浩一 (JASDAQ・コード番号:3851)

問合わせ先役職・氏名

取締役管理部長 世古 哲久 電 話 058-371-7275

PlayStation®Vita『魔界戦記ディスガイア 3 Return』 発売日に関するお知らせ

株式会社日本一ソフトウェア(岐阜県各務原市、代表取締役社長:新川宗平 ゲームソフトウェアの開発・製造・販売)は、PlayStation®Vita 専用タイトル『魔界戦記ディスガイア3 Return』の発売日を決定いたしましたのでお知らせいたします。

本タイトルの発売日は、PlayStation®Vita 本体の発売と同日の2011年12月17日といたします。次世代携帯型エンタテインメントシステムとして注目を集めるPlayStation®Vitaにおいて、本体発売と同日に商品を投入することで、従来のファンのみならず新規顧客の獲得を目指します。

【魔界戦記ディスガイア3 Return とは】

PlayStation®3 専用ソフトとして発売し、ご好評をいただいた『魔界戦記ディスガイア3』の魅力はそのままに、PlayStation®Store にて展開してまいりました追加コンテンツをすべて収録。さらに、オリジナル要素として『新シナリオ』や『新キャラクター』、PlayStation®Vitaの機能を生かした『新システム』を加えることで、充実した商品内容を実現いたしております。





名称 : 魔界戦記ディスガイア 3 Return

対応機種 : PlayStation®Vita

発売日 : 2011年12月17日発売予定

権利表記 : ©2008-2011 Nippon Ichi Software, Inc.

当社は、『Entertainment for All』という新たな経営理念のもと、

夢や希望をゲームという分野だけにとどまらず、

様々なエンターテインメントに乗せて発信し、

世界中の活力源となれるよう努めてまいります。



※本情報に関するお問い合わせは、下記、株式会社日本一ソフトウェアまでお願いいたします。

株式会社日本一ソフトウェア 管理部 TEL 058·371·7275 FAX 058·371·7212 http://nippon1.co.ip

※ "PlayStation"は株式会社ソニー・コンピュータエンタテインメントの登録商標です。